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Slovo starosty

Co se podařilo

Milí sousedé, s  koncem roku 
a  Vánocemi přichází i  čas, kdy se 
více věnujeme rodině, blízkým i po-
třebným. Více se nás dotýká, jak 
cenná je jich blízkost a rovněž jejich 
zdraví, které jsou klíčové pro kvalitu 
života. Snad proto se nejvíce peněz 

Jiří Písař, 
starosta obce Vrbovec

ZPRAV      DAJ

na podporu postižených, nemoc-
ných a  slabých vybere právě okolo 
Vánoc. Vždyť i  rozsvícení vánoční-
ho stromu v Brně před sto lety bylo 
vedeno s  tímto úmyslem, pomoci 
malému sirotku. A  byl to úspěšný 
počin, který následovalo spoustu 
organizací. Charita a celková pomoc 
potřebným je v naší kultuře dlouho 
vnímána jako něco potřebného, ale 
nikoli samozřejmého. Mnohdy pa-
nuje pocit, že peníze, které jim dám, 
skončí bůhví kde jinde. Ale jsou i lidé, 
kteří přispívají pravidelně, dlouho-
době a vůbec jim to nepřijde divné. 
Proč se o  tom zde na tomto místě 
rozepisuji? Jednoduše pro to, že 
jeden takový charitativní počin ne-
dávno proběhl i u nás. Byl zaměřen 

na holčičku, kterou všichni znáte 
a  která toho má osudem naděleno 
příliš. Kamarádi pro ni zorganizovali 
sbírku s transparentním účtem, kde 
vybrané peníze poputují na speci-
ální ortézu, aby mohla opět chodit. 
Ale jen u vytvoření speciálního účtu 
to neskončilo. Místní muzikanti pro 
ni zorganizovali koncert, který ode-
hráli bez nároku na odměnu a  kde 
veškeré vybrané vstupné putova-
lo rovněž na toto konto. Hluboce si 
vážím všech takových dobrých činů, 
a co nejvíc je podporuji jako starosta 
i  jako člověk. V tomto zpravodaji se 
o celé charitativní akci, jakožto o ne-
moci malé Aničky seznámíte blíže. 
My jsme v ní viděli andílka, a proto se 
stala tváří na zimní titulce. 

Rozpočet na rok 2025 je investiční

V  příštím roce máme v  plánu 
začít s  velkou rekonstrukcí ško-
ly. Už nějakou dobu jsme připra-
vovali projekt a  realizovali dílčí, 
menší opravy. 

Nyní nás čeká nejsložitější, nej-
dražší a časově nejnáročnější část. 
Budeme muset doslova rozkopat 
celou školu, ovšem po částech, aby 
mohlo probíhat vyučování. Práce 
tedy budou rozloženy do několika 
let. Protože se jedná vskutku o obří 
investici, požádali jsme o  dotaci. 
Rozhodnutí o  jejím získání by mělo 
být známé na začátku příštího roku. 
Měla by pokrýt 52% předpokláda-
ných nákladů. Ty jsou vyčísleny na 
téměř 56 mil. Kč. Abychom splnili 
podmínky dotace, musíme touto 

autor článku: Jiří Písař
fotografie:  studie zateplení ZŠ

rekonstrukcí prokazatelně uspořit 
alespoň 30% energií. Pevně věří-
me, že se nám podaří dotaci získat. 
Bez ní bude rekonstrukce pomalejší 
a především vyčerpá z našich úspor 
prostředky, které si již řadu let při-
pravujeme pro stavbu kulturního 
domu ve Vrbovci. Co se tedy týče 
jeho výstavby, prozatím děláme 
úkony kolem místa stavby, jako pře-
ložku vzdušného vedení. Začneme 
také s  úpravou parkovacích míst 
u  obecního úřadu. Naplno se do 
toho pustíme, až bude jasno, jak 
dopadne financování rekonstrukce 
školy.

Druhou velkou investicí bude 
výstavba nového víceúčelového 
domu v Hnízdě místo staré hospo-

dy. Ta je v zoufalém stavu a odbor-
níci se shodli, že další opravy jsou 
nerentabilní. Nyní se dokončuje 
studie, kterou jsme představili ob-
čanům Hnízda v polovině prosince. 
Stavbu bychom rádi celou realizo-
vali v příštím roce.

Třetí největší investice plá-
novaná na rok 2025 půjde do 
mateřské školy. Zde budeme re-
konstruovat kuchyni se zázemím 
kuchařky. S  jakým tedy budeme 
pracovat rozpočtem v následujícím 
roce? Na straně příjmů očekáváme 
36.641.700,- Kč, na straně výdajů 
53.025.400,- Kč. Financování bude 
ve výši 16.383.700,- Kč.
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Od 1. 1. 2025 dojde k navýše-
ní ceny vodného a stočného, a to 
shodně o 1,- Kč. Důvodem je ná-
růst inflace, kterou do cen vody 
promítnout musíme. 

Za 1 m³  pitné vody tedy od No-
vého roku zaplatíme 36,- Kč a  za 
stejné množství stočného zaplatí-
me 46,- Kč. K  této ceně se připo-
čítává DPH ve výši 12%. Stále jde 
o  jedny z  nejnižších cen na Zno-
jemsku. V  souvislosti se změnou 
ceny není potřeba nic hlásit, zapi-
sovat ani zpřístupňovat vodovodní 
šachty. Vše upraví počítačový pro-
gram. Změnu uvidíte ve vašem vy-
účtování, které v následujícím roce 
obdržíte od provozovatele VAS, a.s. 

autor článků: Jiří Písař
fotografie:  Jiří Písař, fotobanka

Vodné i stočné 
mírně podraží

Od nového roku jsme přida-
li možnost zapůjčení párty stanů 
pro občany. 

Takže si můžete půjčit nejen 
skládací stoly a  lavice, tzv. piv-

Rozšířili jsme nabídku služeb

Pracovali jsme ve výškách
Práce s údržbou obce je velmi 

rozmanitá. Zahrnuje řadu profesí, 
nebezpečné a  náročné na zdat-
nost či odvahu nevyjímaje. 

Podzimní práce ve vodárně 
a ořezávání přerostlých vrb byly jed-
ním z nich. Chtěl bych touto cestou 
poděkovat našim zaměstnancům, 
že se nevyhýbají ani takovýmto úko-
lům a  jdou do toho. Není úplně sa-
mozřejmé takovou práci zvládnout. 
Stejně tak bych chtěl na konci roku 
zdůraznit, že jsem rád, že se na ně 
můžu obrátit i ve dnech volna nebo 
svátků. Věřte mi, vážím si toho, že se 
na svůj tým můžu spolehnout.

ní sety, ale i  stan 6x3 a  3x3 m. 
Ceník naleznete na webo-
vých stránkách v  sekci „úřad“,  
„dokumenty“, „sazebník a ceník od  
01. 01. 2025“. 
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Společně pomáháme postavit  
Aničku zpátky na nožičky

Jmenuji se Anička, brzy mi bude 
7 roků. Narodila jsem se jako zdra-
vé dítě přesně jako moji dva starší 
sourozenci a  do 2,5 let nic nena-
svědčovalo tomu, že se budu potý-
kat s nějakou vážnější nemocí. 

Ze dne na den jsem ale začala 
zakopávat, padat na bok, dopředu. 
Došlo k  celkovému zhoršení moto-
riky. Tak mě mamka vzala k  lékaři, 
který nás ihned odeslal na neurologii 
v  nemocnici, kde nás hospitalizova-
li, dělali vyšetření a  po dvou dnech 
došlo k  takovému zhoršení, že jsem 
musela být s mamkou převezena na 
specializované pracoviště v  Brně. 
Opět následovala spousta vyšetření, 
kde bohužel byla potvrzena epilepsie 
(padoucnice). S mamkou jsme zvládly 
několikrát změnu medikace, ketoléč-
bu pro epileptiky, biologickou léčbu, 
kde se mamka musela naučit mi pí-
chat injekce do svalu na nožkách. 
Bohužel vše zabralo pouze na nějaký 
čas. Záchvaty byly častější, silnější. 
Nastal epileptický status, kde jsme 
několik týdnů na jednotce intenzivní 
péče hledali s  lékaři vhodnou léčbu. 
Podařilo se, ale několikatýdenní po-
byt na JIP na mě zanechal násled-
ky, s kterými se vypořádávám dosud 
(učím se znovu kousat, trávení mám 
špatné, jsem na stravě bez laktózy, 
učila jsem se opět chodit). Ukonči-
la jsem léčbu kortikoidy, mám po 5. 
terapii a  vypadalo to velmi nadějně, 
epileptické záchvaty jsou kratší a není 
jich tolik, což je úspěšné, ale nedosta-
čující. V  měsíci lednu bych měla za-
čít s novým lékem na epilepsii, který 
má velmi dobré výsledky s dg. Lenox 
Gastatuv syndromem, který mi bo-
hužel již zůstane. Některé druhy zá-
chvatů byly a  jsou tak silné, že mají 
vliv na celkovou funkci mozku, hlavně 
na psychomotorický vývoj, tudíž po 
epilepsii mi byl diagnostikován dětský 
autismus. Epilepsie mi hodně ovliv-
ňuje život i zdraví, ale přesto všechno 
mě nejvíce trápí, že nemohu chodit na 
procházky, (jezdím pouze v kočárku), 
běhat se svým čtyřnohým kamará-
dem, hrát si s dětmi venku, přemístit 
se z jedné místnosti do druhé, tak jako 
to bylo možné dříve a to nejen díky epi 
záchvatům. Bohužel i přes intenzivní 
rehabilitace a  cvičení doma se vý-

autor článku: Gabriela Preisnerová  
a redakce, fotografie: Gabriela Preisnerová 

sledky nedostavují. Po rentgenu byl 
jasný důvod, patní kůstky se nachází 
v jiném postavení než by měly, zkrá-
cené Achillovy šlachy, hlezenní kost 
mám oploštělejší a  to jsou důvody, 
proč se nedokáži samostatně udržet 
na nohách. Díky několikatýdenní fixaci 
sádrami, mám  kůstky na svém mís-
tě, teď budou následovat intenzivní 
rehabilitace a  lázně, aby nožky byly 
zcela připraveny na ortézy. Každý den 
s  ortézami spojené s  rehabilitací mě 
povede k  mnohem aktivnějšímu, ra-
dostnějšímu a lepšímu životu.

A právě potřeba pořídit tyto spe-
ciální ortézy, jejichž cena je 200 000,- 
Kč, vedla její rodiče k tomu, že založili 
sbírku pro Aničku. Náklady na její léč-
bu stále rostou a zvládnout je bez po-
moci není v jejich silách.

Maminka Aničky, Gabriela Prei- 
snerová, k  tomu dodává, že i  přes 
veškerá úskalí, co Aničce život nadě-
lil, je plná života, radosti a především 
se jen tak nevzdává. „Jsou lepší dny, 
z kterých se radujeme a čerpáme síly 
v  těch špatných dnech, kterých je 
bohužel zatím více.... Nadějí je nový 
lék na epilepsii. Touto cestou bychom 

chtěli poděkovat všem, co na jis-
tě úspěšné cestě Aničku jakýmkoliv 
způsobem podpořili.“

Pokud chcete Aničku nějak fi-
nančně podpořit, můžete tak uči-
nit prostřednictvím transparent-
ního účtu vedeného u ČSOB. Číslo 
je 350125380/0300
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Charitativní koncert pro Aničku

autor článků: Jiří Písař
fotogtrafie: zdoj Facebook

16. listopadu proběhl v  Dyjá-
kovičkách charitativní koncert 
na podporu Aničky. 

Jejím iniciátorem byl Ivan Bur-
da, člen kapely TĚSNÝ SAKO. Přizval 
ještě další místní muzikanty, JamV6 
a  Teraboys, aby společně zahráli. 
Vstupné bylo 200,- Kč a celý výtě-
žek přibližně 40.000,- Kč byl ode-
slán na sbírku založenou u  plat-
formy Donio na transparentní účet 
s  názvem Společně postavme 
Aničku zpět na nohy. Zde se vybí-
rala cílová částka 200.000,- Kč na 
speciální ortézy. Tato požadovaná 
suma byla překročena a na účtu se 
nakonec sešlo 330.907,- Kč. Veške-
ré peníze budou použity výhradně 
pro Aničku. Ta bude potřebovat také 
rehabilitaci a časem i úpravu ortéz 
nebo ortézy zcela nové. Společnost 
Donio si neúčtuje žádné poplatky, 
žije z peněz dárců. Veškerá vybraná 
částka je předána konkrétní osobě 
a je kontrolována, aby nedošlo k je-
jímu zneužití.

Dlouhodobě podporujeme potřebné
Naše obec je s charitou pro-

pojena po celou dobu jejího po-
revolučního vývoje. 

Od roku 1990 v rozpočtu na ní 
pamatujeme s  pravidelnými pří-
spěvky pro Oblastní charitu Znoj-

mo, Linku bezpečí nebo Adru. Ve 
Vrbovci i  Hnízdě v  lednu organi-
zujeme Tříkrálové sbírky. Finanč-
ně přispíváme na speciální po-
můcky, které rodinám s převážně 
hendikepovanými dětmi pomáha-

jí. Snažíme se, aby to měly takové 
rodiny o  něco lehčí a  nebyly na 
vše sami. 
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Než jsme se stihli ohlédnout je 
tu prosinec a  konec prvního po-
loletí se blíží. Naši prvňáčci se už 
ve škole rozkoukali, naučili se číst 
i psát první písmena, spočítat jed-
noduché příklady, paní učitelky 
krůček po krůčku probouzejí je-
jich zvídavost a  touhu poznávat 
nové věci. 

V současné době se děti ze školek 
a prvňáčci chystají na kurzy bruslení, 
které začnou v lednu. Naši nejstarší 
žáci z 8. a 9. třídy si zase lámou hlavu 
s tím, kterou střední školu zvolit, aby 
to byla ta správná. S řešením tohoto 

problému jim mohou pomoci již tra-
diční exkurze do firem Nevoga a Adi-
teg a samozřejmě návštěva veletrhu 
středních škol ve Znojmě. 

K dalším aktivitám, které na naší 
škole mají tradici, patří i návštěva di-
vadelních představení v  Městském 
divadle Znojmo. Představení Krysáci 
a zamilovaný Eda rozesmálo a potě-
šilo naše žáky prvního až čtvrtého 
ročníku.  Starší spolužáci z  druhé-
ho stupně se vydali za kulturou do 
Městského divadla v  Brně, kde se 
výborně bavili při sledování muzi-
kálu Pretty Woman. Ke kultuře patří 

také návštěva knihovny, do Městské 
knihovny se koncem listopadu vy-
pravili naši třeťáci, na které kromě 
řady knížek čekala také edukační 
beseda Městských lesů Znojmo na 
téma Čichám, čichám les. V průběhu 
besedy paní lektorka prošla s  žáky 
všechny vůně, které můžeme najít 
v  našich lesích, ale také seznámila 
děti s  významem jednotlivých ži-
vočišných druhů v přírodě. K dalším 
edukačním aktivitám patřila také 
exkurze do vily Tugendhat v  Brně, 
které se zúčastnili naši žáci devá-
té třídy. Deváťáci také pronikali do 
tajů výtvarného umění na výtvar-
ném workshopu v galerii umění GaP 
Znojmo. Historií se zabývali žáci 
páté a šesté třídy. Aby si prohloubili 
své znalosti o pravěku, vydali se do 
Pavilonu Anthropos v  Brně, kde se 
na komentované prohlídce nejdříve 
dozvěděli, jak celé muzeum vznika-
lo, a  seznámili se s  nejdůležitějšími 
exponáty, pak si mohli samostatně 
prohlédnout celou výstavu včetně 
legendárního mamuta. 

S  podzimem je spojena i  tradi-
ce dušiček a  halloweenu, proto se 
naše škola 31. října proměnila ve 
strašidelné místo plné záhad, ta-
jemných zákoutí, lektvarů, kouzel 
a  děsuplných efektů. Žáci deváté 
třídy společně s učiteli školu vyzdo-
bili a v halloweenských převlecích by 
nikdo z  návštěvníků naše deváťáky 
nepoznal. Naši nejmladší (I. – III. roč-
ník) si školu mohli projít po setmění 
v  doprovodu rodičů. Vyzkoušeli si 
řadu strašidelných úkolů, vyfotili se 
ve fotokoutku a  možná se i  trošku 
báli. Od osmnácti hodin bylo otevře-
no i pro odvážlivce z řad široké veřej-
nosti. 

Druháci a  třeťáci realizují svůj 
plavecký výcvik v novém plaveckém 
areálu v Louce. V průběhu devíti lek-
cí se děti pod vedením zkušených 
lektorů seznámí se základními prvky 
jednotlivých plaveckých stylů. Dlou-
hodobě podporujeme sportovní ak-
tivity našich žáků. S tím souvisí také 
účast na nejrůznějších soutěžích 
a  turnajích. Zúčastnili jsme se tur-
naje v přehazované, florbalu a ode-
hráli první kolo futsalové ligy, kterou 
pořádá SVČ Znojmo. V lednu se také 
uskuteční tradiční lyžařský výcviko-
vý kurz. 

K současné době patří i moderní 
technologie, naši žáci 2. stupně se 
letos poprvé zúčastnili Olympiády 
mediální gramotnosti a nevedli si vů-
bec špatně, 27 z nich se stalo úspěš-

Novinky ze školy
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nými řešiteli, dva nejlepší (Aneta 
Jelínková a Alan Bastl) postupují do 
okresního kola. Pro žáky osmých tříd 
a devátého ročníku byly na začátku 
prosince připraveny dva worksho-
py na téma AI (umělá inteligence). 
V prvním z nich s názvem Hrajeme si 
s AI se seznámili se základními apli-
kacemi a  možnostmi jejich využití. 
V druhém s názvem Tvoříme s AI se 
pokusili s pomocí umělé inteligence 
vytvořit interaktivní hru. V obou pro-
gramech se také žáci bavili o výho-
dách a nevýhodách AI, o správných 
zásadách jejího využívání, ale i o ne-
bezpečí zneužití.

V  souvislosti s  podporou well-
beingu proběhly na naší škole dva 
projektové dny, první z  nich byl 
uspořádán k Evropskému dni jazyků. 
Každá třída si vybrala jednu z evrop-
ských zemí, v  naší škole se jednalo 
o  Finsko, Švédsko, Španělsko, Ně-
mecko, Francii, Velkou Británii a Itá-
lii. Po zahájení v tělocvičně školy se 
žáci rozešli do svých tříd a zjišťovali 
zajímavé informace o zvolených ze-
mích, třídu si tematicky vyzdobili, 
připravili si a  ochutnali typické po-
krmy. Veškeré informace pak zpra-
covali do prezentací, krátkých videí 
a  představili mladším spolužákům. 

Koncem listopadu proběhl další pro-
jektový den, který se nesl v  duchu 
blížícího se adventu a  vánočních 
svátků. Žáci páté třídy a  jejich spo-
lužáci z druhé stupně během projek-
tového dne připravovali výrobky na 
Vánoční jarmark. 

Adventní období bývá spojeno 
i  s  rozsvěcením vánočního stro-
mu, ve Vrbovci ho dne 29. listopadu 
doprovodil svým vystoupením náš 
školní sbor, nechyběly ani známější 
koledy, které si na závěr všichni spo-
lečně zazpívali. 

Jak vypadají adventní trhy v Bra-
tislavě a  jaké je to ve výrobně čo-
kolády, zjišťovali na svém výletu do 
adventní Bratislavy žáci pátého až 
sedmého ročníku. Nejdříve se za-
stavili v  městečku Kittsee, které se 
proslavilo výrobou čokolády značky 
Hauswirth. V návštěvnickém centru 
zhlédli video o  vzniku firmy, pak si 
prohlédli samotnou výrobu. Největší 
radost všichni měli v podnikové pro-
dejně, kde si mohli koupit spoustu 
čokoládových dobrot. Pak už na ně 
čekala Bratislava, paní průvodkyně 
je seznámila s historií a ukázala jim 
všechny významné dominanty Bra-
tislavy, vyhlídky na město a jeho dal-
ší památky. Na nádvoří Bratislavské-
ho hradu si žáci prohlédli středověké 
adventní trhy. Po procházce městem 
se všichni už těšili na adventní trhy 
na Hlavním náměstí, kde na ně čeka-
la spousta dobrot. 

V  předposledním prosincovém 
týdnu 12. prosince proběhla Vánoční 
akademie a Vánoční jarmark. Všichni 
návštěvníci si nejdříve mohli projít 
vánočně vyzdobenou školu a zakou-
pit drobné vánoční dekorace, které 
vyrobili naši žáci. V tělocvičně školy 
bylo připravené pódium, na kterém 
vystupovali žáci prvního stupně. 
Rodiče se mohli zaposlouchat do 
vánočních básniček a písniček, ope-
retky Budulínek, pobavit u  oživlých 
klipů a nasát pravou vánoční atmo-
sféru. Poslední dny před Vánocemi 
jsou ve škole tradičně spojeny s vá-
nočními sportovními turnaji a třídní-
mi besídkami. 

Přejeme všem krásné a  poho-
dové Vánoce, mnoho zdraví a štěstí 
v  roce 2025 zaměstnanci ZŠ a  MŠ 
Vrbovec. 
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Jednotka sboru dobrovolných hasičů 

Za celou jednotku Jan Mihálík a Lubomír 
Kratochvíl, text a foto: JSDH Vrbovec

I v předvánočním čase se ha-
siči připojí se svým článkem.

Tak jak léto bylo pro nás jako ha-
siče klidné, tak podzim nám vše vy-
nahradil v plné síle a povodně v po-
lovině září nás zaměstnaly v plném 
počtu, jak už v obci, tak i ve Znojmě. 
Tam jsme byli 15. září přivoláni ve-
litelem HZS Znojmo k  technické 
pomoci s  pytlováním písku. S  po-
mocí sedmi dalších jednotek dob-
rovolných hasičů z okolních vesnic 
se nám povedlo napytlovat 75 tun 
písku a poté postavit čtyři hráze ko-
lem řeky, které zabránily rozlití vody 
do zahrádek kolem ulic Melkusova 
a Krapkova. Další týden jsme pomá-
hali s  odstraněním lagun a  stojící 
vody v oblasti Oblekovic.

19. listopadu byl opět vyhlášen 
požární poplach sirénou, tak jak 
to již bude pokaždé, když operač-
ní středisko v  HZS v  Brně rozhod-
ne o vyslání naší jednotky k nějaké 
události. Zároveň se ozve z  obec-
ního hlásiče informace, že se jedná 

Činnosti spolků

o  výjezd pro hasiče. Tentokrát šlo 
o požár v místní části Hnízdo. Došlo 
k  částečnému zahoření zateple-
ní půdy novostavby od komínu. Na 
místě zasahovalo několik jedno-
tek hasičů. Díky včasnému zásahu 
a počtu jednotek, nedošlo k výraz-
nějším materiálním škodám, ani 

k žádnému zranění.
Nadále nás čeká pomoc obci při 

pořádání akci během svátků vánoč-
ních a  Silvestra tudíž nám dovolte 
popřát vám za celou jednotku krás-
né a klidně prožité svátky Vánoční.

FK Aditeg Vrbovec-Dyjákovičky, z.s.

Autor článku a fotografi í: Filip Kropáček

Zdravím všechny příznivce vr-
boveckého fotbalu. Zde je shrnutí 
první poloviny sezóny 2024/2025.

Muži:
Po červnovém sestupu z  okresního 
přeboru čekal náš tým návrat do III. 
A  třídy (nově 9. liga, sk. A). Mužstvo 
v  letní přestávce prošlo proměnou. 
Odešli 3 hráči základní sestavy, na-
opak tým uvítal 6 nových i starono-
vých hráčů. Pod taktovkou hlavního 
trenéra Matúše Lacka obsadil náš 
tým po 12 utkáních průběžné 4. mís-
to (ze 13 mužstev), kdy se podařilo 
porazit první i druhý tým tabulky (oba 
shodně 1:0). Nejproduktivnější hráč: 
Karban Josef - 8 bodů (6 g.+ 2 asis.). 
Brankář: Petrovka Martin - průměr: 
1,42 branek/1 utkání a 4 čistá konta.
Žáci:
Klasické (11+1) mužstvo žáků, kte-
ré bylo přihlášeno po dlouhé době, 
obsadilo průběžné 6. místo (z  11 
mužstev) s bilancí 4 výhry - 2 remí-
zy - 4 prohry. Žáci, stejně jako mladší 
žáci, jsou sloučeni s  mužstvem FK 
Znojmo, s kterým naše mládež úzce 
spolupracuje. Nejlepší střelec: Pham 

Vinh Dai Dan - 6 gólů.
Mladší žáci:
Průběžné 9. místo (ze 13 mužstev) s bi-
lancí 3 výhry - 1 remíza - 8 proher. Nej-
lepší střelec: Voldřich Šimon - 4 góly.
Starší přípravka:
Bilance: 14 výher - 0 remíz - 6 proher. 
Přípravky hrají bez tabulky. Nejlepší 
střelec: Hrnčíř Lukáš - 48 gólů.
Mladší přípravka:
Bilance: 6 výher - 1 remíza - 9 proher. 
Nejlepší střelec: Velocha Matěj - 32 
gólů.

Druhá polovina sezóny začne kon-
cem března, ale předtím naše mužstva 
odehrají několik přípravných utkání 
(leden - březen). Pro aktuální a  po-
drobnější informace sledujte náš web, 
facebook nebo instagram.

Za FK Aditeg bych závěrem chtěl 
poděkovat všem našim fanouškům 
a  sponzorům za podporu a  popřát 
všem klidné prožití vánočních svátků.
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Děti a rodiče Vrbovec

Dětské radosti, co potěší každého

autor článku : Simona Seveldová
foto: Veronika Písařová, Veronika Ziková

Večer světel – akce, která už 
neodmyslitelně patří k  vrbovec-
kému podzimu. I  díky příznivému 
počasí jsme se sešli v hojném po-
čtu a vyrazili společně (s lampiony 
v ruce) na romantickou procházku 
rozsvíceným Vrbovcem. 

Cestou jsme narazili na nespočet 
strašidýlek, bubáků, pavouků i vyře-
závaných dýní a užívali si neobyčejně 
kouzelnou atmosféru, kterou jsme 
společnými silami vytvořili.  Krátce 
jsme se zastavili v Zahradě sv. Jana 
Nepomuckého, která byla jako vždy 
nádherně podzimně vyzdobena. Po 
krátké (či delší, to jak děti dovolily) 
procházce jsme se sešli znovu na 
startu a pochutnali si na (opět) vyni-
kajících bramborách, lahodném sva-
řáku a slaďoučkém čaji. Děti, které už 
záhadně přestaly bolet nožky z pro-
cházky, se proběhly po hřišti, dospě-
lí si poklábosili – každý si to užil po 
svém, přesně tak, jak to má být.

 Velké díky patří všem, kteří  své 
domy podzimně vyzdobili a  přispěli 
tak k  vytvoření neopakovatelné at-

mosféry, kterou tato každoroční akce 
má. 

Již v pátek 29. listopadu jsme se 
sešli u  vánočního stromečku, aby-
chom si společně užili sváteční at-
mosféru přicházejícího adventu. 
K vytvoření příjemné sváteční atmo-
sféry přispělo i letos vystoupení škol-
ního sboru, které bylo jako vždy nád-
herné a  nejednomu rodiči vehnalo 
do očí slzičky štěstí, radosti a vděč-
nosti. Po vystoupení děti společně 
s panem starostou rozsvítily vánoč-
ní stromeček, který se svým tvarem 
trošičku podobá světoznámé šikmé 
věži v Pise. Děti si prohlédly osvětle-
ný Betlém, zazvonily si na zvonek ve 
vánoční zvoničce, aby se jim splnila 
všechna přání, a také napsaly dopis 
Ježíškovi. Letos měl vánoční pošťák 
obzvláště moc práce, sešlo se mu 
totiž více než padesát dopisů, které 
musel orazítkovat a opatřit veledůle-
žitým štítkem (to, aby se dopis dostal 
jen a pouze do rukou adresáta, tedy 
Ježíška). Každý, kdo na svém dopise 
uvedl i zpáteční adresu, se mohl tě-

šit na odpověď od Ježíška. Speciální 
Ježíškův dopis jistě vykouzlil úsměv 
každému dítku, které už netrpělivě 
stříhá „vánoční“ metr. 

Věříme, že si akci užili malí i vel-
cí a odnesli si domů trošku sváteční 
vánoční atmosféry, kterou jsme spo-
lečně vytvořili. 

A jaké nejbližší akce nás čekají po 
novém roce? Upustili jsme již od ka-
ždoměsíčních kluboven. Určitě to ale 
neznamená, že žádné neplánujeme. 
Tradiční opékání trdelníku nebo veli-
konoční tvoření jistě proběhne, včas 
vás budeme informovat na sociál-
ních sítích i plakátech. 

V sobotu 22. 2. nás čeká karneval, 
který bude tradičně trochu netradič-
ní. Čeká nás opět několik zastavení, 
na kterých budou děti plnit úkoly, na 
konci je za jejich splnění čeká zaslou-
žená odměna. Téma letošního karne-
valu zatím nebudeme prozrazovat, 
ale je jasné, že je na co se těšit!
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Akce v Hnízdě

autor článků a fotogtrafií: Alena Klásková

Drakiáda

1. 3. 	 Masopust v Hnízdě

Co nás v nejbližší 
době čeká:

V sobotu odpoledne, 28. září, jsme 
si dali dostaveníčko na kopci nad ves-
nicí, abychom přivítali podzim společ-
ným pouštěním draků. Díky větrné-
mu počasí mohli do výšin vzlétnout 
nejrůznější draci. Draky pouštěli děti 
i  dospělí. Odpoledne jsme zakonči-
li společným posezením u  ohýnku 
a opékáním špekáčků.

Halloween  
ve Hnízdě

Rok se s rokem sešel a Hnízdo se 
26. října zahalilo do tmy. Jen cestičky 
vesnicí zůstaly lemované rozsvíce-
nými svíčkami. Ve tmě krásně vynik-
la podzimní výzdoba mnoha domů 
a předzahrádek. Někdy byla výzdoba 
i  trošku strašidelná a  ještě podpoře-
ná strašidelnými zvuky. Na začátku 
jsme se nejprve posilnili halloween-
skými dobrotami a  pak jsme vyrazili 
na lampiónový průvod strašidelným 
Hnízdem.

Výlet do Laser Game Znojmo

22. října v podvečer si děti uži-
ly zábavu v  Laser Game Znojmo. 
Některé děti navštívily hernu už 
po několikáté. Pro některé z  nich 

to byla premiéra. Ať tak nebo tak, 
domů odcházeli všichni spokojení 
a  s  velkým zážitkem a  úsměvem 
na rtu.

Vánoční tvoření

Týden před začátkem adventu, 
jsme se v Hnízdě začali pečlivě připra-
vovat na blížící se Vánoce. Tvořili jsme 
vánoční přání pro seniory do Domova 
pro seniory Jevišovice.  Vyrobit malé 
přáníčko byla pro nás maličkost, ale 
některým seniorům přinese v  době 

vánočních svátků obrovskou radost. 
A  není asi víc, co by patřilo k  váno-
cům, než vůně linoucí se z trouby při 
pečení cukroví. Děti napekly výborné 
perníčky, vanilkové rohlíčky a  linec-
ké cukroví, které bylo k ochutnání při 
rozsvěcovaní vánočního stromečku.

Rozsvěcování vánočního stromečku
V  sobotu 30. listopadu jsme 

v Hnízdě přivítali adventní čas a roz-
svítili vánoční stromeček. Vánoční at-
mosféru podpořily koledy, které nám 
zazpívaly děti ještě před rozsvícením 
stromečku a  vůně čaje a  svařeného 
vína linoucí se z hrníčků.

V  loňském roce jsme posí-
lili autobusovou linku číslo 819, 
v pracovní dny večerní spoj zajíž-
dí i do Hnízda. Jelikož je o něj zá-
jem, přidali jsme i víkendy a stát-
ní svátky. Nově tedy autobus 
jedoucí v  19.00 hodin ze Znojma 
pojede do Hnízda po celý týden.

Další rozšíření  
dopravního spoje 
do Hnízda

autor článku: Jiří Písař
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Událo se

Společně jsme rozsvítili vánoční strom

autor článku: Jiří Písař
fotografie: Veronika Písařová

V  pátek 29. listopadu se opět 
rozzářil vánoční strom. Stejně tak 
zářily oči všech dětí, které společ-
ně zvolaly: Stromečku rozsviť se! 
A ono se to povedlo. 

Pěvecký sbor žáků základní ško-
ly nám zazpíval adventně laděné 
písně. Spolek Děti a  rodiče připra-
vil Ježíškovu poštu, kde děti mohly 
napsat a  odeslat dopis Ježíškovi. 
Společně se stromečkem se rozsvítil 
i  betlém s  postavami Marie, Josefa 
a malého Ježíška i se zvířátky, kte-
rá jej zahřívají. A zima byla, jak se na 
začátek Adventu patří, proto přišel 
všem vhod lahodný svařák a  dobrý 
čaj. Když už si všichni zazvonili na 
zvoničku přání a opravdu se setmě-
lo, přišel na řadu úžasný ohňostroj, 
který celý sváteční podvečer za-
končil. Tímto začal celý seriál oslav, 
setkání a  rozjímání, který nazývá-
me Sousedské Vánoce. Tak ať jsou 
šťastné a veselé.
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Prosinec v našem revíru

autor článku a fotografií:
Radek Šnajder

Prosinec, je měsíc vánočních 
svátků, jehož název je odvozen 
od starého slovanského slovesa 
„prosinoti“, jenž v  překladu zna-
mená prosvítat nebo problesko-
vat. Slunce v  tomto měsíci totiž 
často jen prosvítá mezi mraky. 

Pro myslivce je však tento mě-
síc znamením konce hlavní lovecké 
sezóny a  obdobím intenzivní péče 
o  zvěř. Krmná zařízení tak navště-
vujeme pravidelně, a  to minimálně 
jedenkrát v týdnu. 

V  honitbě byl začátkem měsíce 
splněn plán lovu holé srnčí zvěře 
(srna/srnče) a  zvěři je tak dopřán 
v období Vánoc klid. Časté rušení ji 
v zimním období neprospívá, přichá-
zí o tukové zásoby a stresuje se, což 
může mít za následek nejen zvýše-
né riziko úhynu, ale také škod na les-
ních a zemědělských porostech. 

V  prosinci nás čekají poslední 
dva společné lovy na bažantí a zaje-
čí zvěř (14. 12. 2024 a 29. 12. 2024). 
První „malý“ hon se uskutečnil dne 
16. 11. 2024 v okolí Vrbovce a Hnízda. 
Počasí společnému lovu přálo a  na 
tradičním výřadu byly složeny mys-
livecké pocty 25 ks zajíce polního, 25 
ks bažanta obecného a 2 ks kachny 
divoké. Závěr celého dne byl násled-
ně završen v myslivně tzv. „poslední 
lečí“ (nejedná se však o poslední lov 
při honu, jak by se mohlo z  názvu 

Myslivecký spolek Vrbovec
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zdát, ale v  povědomí utrmáceného 
myslivce, je to vize tepla krbu mys-
livny, večeře a vše co k ní patří…, po 
celodenním špacírování v  revíru). 
Jak se již stalo tradicí, tak se naše 
poslední leč neobejde bez tomboly 
a její hlavní ceny – divočáka. Zde ne-
lze nezmínit, a ještě jednou tak po-
blahopřát k výhře hlavní ceny panu 
Jaroslavu Šopoňovi, jehož upřím-
ná radost z  výhry dojala všechny 
účastníky poslední leče!

Jak již bylo historicky zmíněno, 
mimo činností spojených s  mysli-
vostí, se MS Vrbovec zapojil i do péče 
o  evropsky významnou lokalitu Vr-
bovecký rybník, kde zajišťuje zave-
dení extenzivní pastvy velkých hos-
podářských zvířat (krávy plemene 

Galloway). Pro více informací bych 
se s dovolením odkázal na přednáš-
ku Dr. Marie Kotasové Adámkové, 
konanou dne 14. 11. 2024 v naší my-
slivně a  na nynější článek projektu 
LIFE in Salt Marshes na Vrboveckém 
rybníce… 

Na závěr letošního posledního 
příspěvku do Zpravodaje obce, přeji 
jménem všech členů Mysliveckého 
spolku Vrbovec, Vám i  Vašim rodi-
nám klidné a  příjemné prožití svát-
ků vánočních... Pevné zdraví, mno-
ho štěstí, úspěchů a  spokojenosti 
v roce 2025!

S pozdravem MYSLIVOSTI ZDAR
Radek Šnajder, myslivecký hospodář
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Příroda Vrbovce

Ohlédnutí za první rokem projektu 
LIFE in Salt Marshes na Vrboveckém rybníce

Minulý rok byla evropsky vý-
znamná lokalita Vrbovecký ryb-
ník ve spolupráci s  obcí Vrbovec 
zařazena do projektu LIFE in Salt 
Marshes, jehož cílem je obnovit 
více než 500 ha chráněných mo-
křadů s  podílem slanisek na jižní 
Moravě.

První rok projektu se nesl hlav-
ně v duchu důkladného biologické-
ho průzkumu lokality a intenzivních 
jednání. Během jara a  léta lokalitu 
pravidelně navštěvovali botanici, 
entomologové a  ornitologové, kteří 
zjišťovali, co na lokalitě roste a žije, 
a v jakém stavu jsou populace vzác-
ných druhů rostlin a živočichů. A co 
jsme doposud zjistili?

Přestože většinu plochy pokrý-
vá hustý rákos, který potlačuje jiné 
rostliny, našli jsme zde i skryté kle-
noty. Ve vodách rybníka přežíva-
jí druhy, jako je růžkatec ostnitý či 
drobný okřehek menší, a na obnaže-
ných dnech během suchých let vy-
kvétají vzácné druhy, například ze-
měžluč spanilá nebo šáchor hnědý.

Subhalofi lní louky na okrajích 
ukrývají další botanické poklady, 
například ostřici žitnou a  jitrocel 
chudokvětý. Mokřady jsou také do-
movem chráněných obojživelníků – 
záznamy potvrdily výskyt početné 
populace kuňky obecné, rosničky 
zelené, blatnice skvrnité, ropuch, 
čolků či skokana štíhlého a ostrono-
sého. Ptáci, kteří mají rádi mokřady, 
zde nacházejí vhodné prostředí pro 

Projekt LIFE in Salt Marshes je spolufi nancován 
Evropskou unií a Ministerstvem životního prostředí ČR.

Webové stránky projektu: https://life.envirop.cz/
A najdete nás i na FB: https://www.facebook.com/people/LIFE-in-Salt-Marshes

hnízdění. Potápka malá, cvrčilka sla-
víková, moták pochop nebo slavík 
obecný jsou jen některé ze zajíma-
vých druhů, které zde byly zazna-
menány. Monitoring tak potvrzuje, 
že Vrbovecký rybník má obrovský 
potenciál stát se nejen přírodním 
útočištěm pro vzácné druhy, ale 
i místem, které nabídne pestrou mo-
zaiku životních podmínek pro rost-
liny a živočichy. Díky plánované re-
vitalizaci se můžeme těšit na návrat 
biologické rozmanitosti a  obnovení 
jedinečného charakteru této lokali-
ty.

Dalším krokem v našem projektu 
je zavedení extenzivní pastvy vel-
kých hospodářských zvířat. Pastva 
pomůže rozčlenit jednolité porosty 
rákosu, třtiny a  zlatobýlu a  umožní 
růst pestřejší mozaice kvetoucích 
rostlin, které se v hustých porostech 
nemohou prosadit. 

O pastvě jsme od začátku jednali 
s  členy Mysliveckého sdružení Vr-
bovec, jejichž živý zájem a zápal pro 
věc nám byly velkou pomocí v  do-
sažení tohoto cíle. Na přelomu říj-
na a listopadu byla postavena nová 
ohrada a  v  zápětí vypuštěny čtyři 
nové obyvatelky – jalovice plemene 
galloway. Tři černé jalovičky dostaly 
přezdívku Čertíci. Za pár dnů k nim 
přibyla čistě bílá Sněhurka.

Proč právě toto plemeno? Gallo-
way je skotské plemeno krav známé 
svou odolností a nenáročností. Tyto 
krávy mají hustou srst, která je chrá-

ní před nepříznivým počasím, a díky 
tomu se skvěle hodí pro chov venku 
po celý rok. Netrpí na nemoci kopyt 
v podmáčeném prostředí. Dokáží se 
uživit i na chudších pastvinách, kde 
jiné krávy neobstojí. Právě proto se 
Galloway často používají i při ochra-
nářské pastvě na mokřadech. V ne-
poslední řadě je s  tímto plemenem 
díky menšímu vzrůstu snažší mani-
pulace a má zajímavý vzhled, který 
všechny okouzlí - Gallowayky vypa-
dají jako přerostlé plyšové hračky. 

Mobilní ohradu časem vystří-
dá trvalá ohrada z  akátových kůlů. 
Vliv pastvy na společenstva rostlin, 
hmyzu, obojživelníků a ptactva bude 
každý rok sledován a  vyhodnoco-
ván týmem přírodovědců. Věříme, 
že pastva přispeje k  větší druhové 
bohatosti celého mokřadu a  vy-
tvoří vhodné podmínky pro vzácné 
a chráněné druhy. 

Každodenní péči o zvířata zajiš-
ťují členové mysliveckého sdružení. 
Pro návštěvníky je okolí ohrady pří-
stupné nejlépe ze západní strany, 
odkud pak mohou návštěvníci po 
přilehlé cestě pokračovat až k  hrá-
zi rybníka. Budeme rádi, když se na 
zvířata přijdete podívat. Prosíme 
nevstupujte do ohrady, dávejte si 
pozor na elektrický ohradník a pře-
devším své pejsky mějte na vodítku. 
Taktéž prosím nekrmte zvířata. Věř-
te, že je o ně dobře pečováno a jejich 
zdravotní stav je pravidelně kontro-
lován. Jakékoliv krmení jim navíc 
může ublížit.

Na rozmezí jara a léta 2025 plá-
nujeme exkurzi pro veřejnost, na 
kterou vás již teď srdečně zveme. 
Můžete se těšit na povídání o aktu-
álních trendech v  ochraně přírody, 
pozorování zvířat a  rostlin a  nebu-
dou chybět ani stanoviště a  pro-
gram pro děti. Pozvánku zveřejníme 
ve spolupráci s vedením obce. Pře-
jeme Vám krásné Vánoční svátky, 
všechno dobré do nového roku a tě-
šíme se na setkání na exkurzi.

autor článku a fotografi í:
Barbora Pelánková
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V souvislosti s odpady je pořád 
něco nového. Stále se mění pod-
mínky, co kam patří, zdali do ko-
munálního dopadu či do speciální 
popelnice. 

A hlavně, co nás to bude stát. Od 
nového roku bychom neměli staré 
boty nebo poničené oblečení vyha-
zovat jako dosud, ale nově do k tomu 
určených nádob. U nás to budou již 
známé nádoby na textil, které jsou 
za obecním úřadem a  u  potoka. 
Veškerou obuv a textil bude tedy 
potřeba vložit do tašek, tak jak to 
děláme dosud s ještě použitelným 
oblečením, a  vhazovat pouze do 
těchto nádob. Cílem všech opat-
ření, týkajících se třídění odpadu je, 
aby v  nádobě na komunální odpad 
toho bylo co nejméně. Od roku 2030 
už nebude možné ukládat žádný od-
pad do povrchových skládek. Jeho 
likvidace bude tudíž drahá. Takže je 

Odpadové hospodářství
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Nový přístup k odpadům
snaha jej co nejvíce vytřídit a recy-
klovat. Nejlepší cestou však je odpad 
vůbec nevytvářet. A to je na každém 
z nás. Zamyslet se, co všechno po-
třebujeme či ne, co můžeme použí-
vat opakovaně a kdy už to vyhodíme. 
A hlavně, co si vlastně opravdu po-
třebujeme pořídit a  jakým způso-
bem. V  následujícím roce nás totiž 
čeká příprava nového systému zpo-
platnění odvozu odpadu. Musíme 
co nejefektivněji nastavit ceník této 
služby. Zda zpoplatnit vývoz po-
pelnic podle váhy odpadu, či podle 
počtu úkonů vysypání nádoby, bez 
ohledu na objem jejího obsahu, ane-
bo kombinace obou faktorů. Zkrát-
ka, jak ocenit, že se opravdu snažíte 
odpad minimalizovat. Čím efektiv-
něji budeme třídit už nyní, tím méně 
se nás změny pravidel pak dotknou.

autor článku: Jiří Písař
fotografie: EKOKOM

Ovoce a zelenina, slupky,
jadřince, pecky z ovoce

Zbytky rostlin,
zemina z květináčů,

listy, kůra apod.

Zbytky pečiva a obilovin, 
čajové sáčky, kávová sedlina, 
skořápky od vajec a ořechů

BIOODPAD

NEVHAZUJTE biologický 
odpad v igelitových
sáčcích!

DO TÉTO NÁDOBY NEPATŘÍ: 
zbytky masa, kostí a kůže, fritovací olej či tuky, 
rostliny napadené chorobami, zbytky potravin 
živočišného původu

TEXTIL
Povinnost zajistit sběr texti-
lu ve všech obcích bude platit od  
1. 1. 2025. Do nádoby na textil vha-
zujte ještě použitelný textil čistý 
a v zavázaných pytlích a ostatní tex-
til a obuv také v pytlích. Kromě texti-
lu se do některých kontejnerů sbírá 
i obuv a plyšové hračky.

PATŘÍ SEM:
•	 veškeré oblečení
•	 obuv
•	 módní doplňky 
         (které lze ještě unosit)

NEPATŘÍ SEM:
•	 netextilní materiály
•	 silně znečištěné materiály
         (od potravin, plísně, chemie, 
         barev apod.)
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PLAST
KOMUNALNÍ

ODPADPAPÍR

ODPADNÍ NÁDOBY - DOMÁCNOSTI RECYKLAÈNÍ MÍSTO

BIOSVOZ ODPADÙ

VRBOVEC 

01 / LEDEN 02 / ÚNOR 03 / BØEZEN

04 / DUBEN 05 / KVÌTEN 06 / ÈERVEN

07 / ÈERVENEC 08 / SRPEN 09 / ZÁØÍ

10 / ØÍJEN

* SVOZ ODPADU V OBDOBÍ VÁNOÈNÍCH SVÁTKÙ BUDE UPØESNÌN V PROSINCI 2025

11 / LISTOPAD 12 / PROSINEC
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Místo zpětného odběru vysloužilého elektra 

a většího množství papíru a plastu v areálu 

čistírny odpadních vod ve Vrbovci. 

Termíny po domluvě na tel.: 725 770 764.

31

30

ZPRAV      DAJ
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Svoz odpadů
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23. 12. 2024 od 18.00 hodin
Betlémské světlo v zahradě

25. 12. 2024 od 17.00 hodin
Zpívání u stromečku

26. 12. 2024 od 17.00 hodin
Štěpánská koleda

31. 12. 2024 od 10.00 hodin
Silvestrovský výšlap

4. 1. 2025
Tříkrálová sbírka

5. 1 .2025 od 16.00 hodin
Tříkrálový koncert

22. 2. 2025
Pohádkový Vrbovec

1. 3. 2025
Masopust

8. 3. 2025
Setkání seniorů

22. 3. 2025
Ukliďme Česko

Kalendárium
aneb co nás čeká

Zprávy obecního úřadu - zpravodaj obcí Vrbovec a Hnízdo - periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává Obec 
Vrbovec, Vrbovec 146, 671 24, e-mail: podatelna@obec-vrbovec.cz , IČ 00293831, četnost vydávání: 4x ročně, místo vydávání: 
Vrbovec a Hnízdo, číslo: 4/2024, datum vydání: 18. 12. 2024, počet výtisků: 500 ks, evidenční číslo: MK ČR E 23515. Veškeré podněty, 
názory a připomínky můžete zasílat na e-mail: podatelna@obec-vrbovec.cz Redakce: Jiří Písař, Petr Čech, Veronika Písařová, gra-
fi cká úprava: Jiří Fiala, tisk: Tiskárna Znojmo.

Otevírací doby, kontakty, informace:

Obecní úřad Vrbovec
Vrbovec 146, 671 24 Vrbovec
Pokladní hodiny:
Po, St: 8-12,  13-17 hod.
Tel: 515 230 183
E-mail: podatelna@obec-vrbovec.cz

Knihovna 
(přízemí OÚ Vrbovec)
Zapůjčení knih zdarma
Otevřeno:
každé pondělí 16 - 18 hod.
Tel.: 515 230 183

95 let Terezie Bálková
91 let Marie Zmeková

Životní jubilea

Narodily se tyto děti:
Michal Chlubna
Julie Pexová
Petr Pikart

Narození a úmrtí

Rozloučili jsme se
s těmito sousedy:
Pavel Komín
Václav Zukal
Michal Turčík

Posledním pracovním dnem bude středa 18. prosince. 
Po Novém roce se obecní úřad otevře v pondělí 6. ledna.

PF2025
Hezké vánoční svátky a šťastný nový rok 
vám přejí zaměstnanci obecního úřadu.

Životní jubilea

Hezké vánoční svátky a šťastný nový rok 
vám přejí zaměstnanci obecního úřadu.
Hezké vánoční svátky a šťastný nový rok 
vám přejí zaměstnanci obecního úřadu.
Hezké vánoční svátky a šťastný nový rok 


